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Társadalmi vita a parkolásról
Baja Város Képviselő-testülete tár-
sadalmi vitára bocsátotta a nemré-
giben elfogadott parkolórendelet
kérdését.

Az érvényes, de hatályba csak
2008. október 1-én lépő rendelet-
tel kapcsolatban jogi lehetőség
van arra, hogy az érdemi és alkal-
mazható lakossági észrevételek
nyomán a képviselő-testület szep-
temberi rendes ülésén finomítsa,
illetve a tényleges igényekhez és
lehetőségekhez szabja a rendele-
tet. Ehhez a feladathoz kérjük az
Önök segítségét. 

A döntés tehát a parkolási rendszer
bevezetéséről megszületett ugyan, de
mindannyiunknak közös felelőssége
és lehetősége, hogy a parkolórend-
szer működtetését a való élet, vala-
mint a saját igényeink szabta követel-
ményekhez, lehetőségekhez igazítsuk.
A rendelettel kapcsolatos érdemi ész-
revételeiket írásban juttathatják el
2008. augusztus 28-ig a Polgármesteri
Hivatal Városüzemeltetési Irodájának
postacímére (6500 Baja, Szenthá-
romság tér 1.), a 79/527-157-es fax-
számra vagy az uzemeltetes@bajava-
ros.hu e-mail címre.

NYUGAT 100 BUSZ

A Petőfi Irodalmi Múzeum utazókiállítása

1908-ban, száz éve indult a Nyu-
gat című folyóirat, mely a szü-
lető modern magyar irodalom
meghatározó műhelye és fóruma
lett. Az induló generáció nagyjai
– Ady, Babits, Móricz, Kosztolá-
nyi és sokan mások – máig élő
hagyományt teremtettek.

A Petőfi Irodalmi Múzeum-
ban 2008 márciusában nyílt
meg a Nyugatot többféle meg-
közelítésben bemutató, repre-
zentatív kiállításunk, melynek
elkészítettük „rövidített”, utazó
változatát.

Egy átalakított autóbusz, a
„Nyugat 100 busz” júniustól járja
az országot, és egy-egy helyszí-
nen néhány napot tölt. Kiállítá-
sunk a korszakos jelentőségű fo-
lyóirat történetét és fontosabb
alkotóit dokumentumok és fotók
százaival mutatja be, de a szer-
zők hangfelvételek és archív
filmfelvételek segítségével is
megelevenednek. A Nyugat mű-
ködé sével kapcsolatos bővebb
információkat (a Nyugat és a
társművészetek kapcsolata; a
Nyugat Könyvkiadó tevékeny-

sége; budapesti és országos to-
pográfia) érintőképernyős szá-
mítógépeken lehet majd olvasni,
és internetkapcsolat is lesz a PIM
és az OSZK nyugat100.hu hon-
lapjaihoz.

Fiatalosan rendhagyó utazókiál-
lításunkat minden olyan irodalom-
barátnak ajánljuk, aki többet, újat
vagy mást szeretne megtudni a
Nyugatról!

További információk:
www.pim.hu; www.nyugat100.hu
A jelentkezéseket a következő

címre várjuk: nyugatbusz@pim.hu
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